

В Мурыгино открыли многофункциональную спортивную площадку



17 июня в пгт Мурыгино состоялось открытие новой многофункциональной спортивной площадки. Ее строительство стало возможным благодаря благотворительному проекту «Газпром - детям!».

Спортивная площадка включает в себя зоны для игры в мини-футбол, волейбол, а также два баскетбольных поля. В зимнее время за счет специализированного покрытия площадку можно использовать для игры в хоккей и катаний на коньках. Кроме того, спортивный объект оснащен воротами для игры в хоккей, футбол, баскетбольными стойками, а также защитными сетками и современной системой освещения.



В торжественной церемонии открытия приняли участие генеральный директор ООО «Газпром Межрегионгаз Киров», АО «Газпром газораспределение Киров» А.Ю. Чиликин, главный специалист отдела реализации плоскостных сооружений Управления строительства социальных объектов Фонда поддержки социальных инициатив

Газпрома Е.М. Ильина, депутат Законодательного собрания области В.В. Метелёв, и.о. главы района О.В. Скутина, генеральный директор ООО «Кировпейпер» С.Н. Антонов и многие другие.

Хочется верить, что новая спортивная площадка станет центром здоровья, гармоничного духовного и физического развития жителей, а для кого-то, возможно, первым шагом к олимпийским медалям.